

---

## Житель Солонешенского района обвиняется в покушении на убийство двух односельчан

Белокурихинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение 59-летнему жителю Солонешенского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 (убийство) и ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

По данным следствия, вечером 23 июля 2015 года на одной из улиц села Черемшанка Солонешенского района местный житель, после ссоры с двумя односельчанами, взял из дома карабин и произвел не менее пяти выстрелов в одного из мужчин. От огнестрельного ранения грудной клетки потерпевший скончался на месте. Увидев, что обвиняемый намеревается убить и его, второй мужчина забежал в свой дом, однако сосед продолжил стрельбу, причинив ему огнестрельное ранение голени. После содеянного обвиняемый вернулся домой, где и был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

По словам руководителя следственного отдела **Александра Жеребцова**, причину столь хладнокровного поступка мужчина объяснил тем, что ранее потерпевшие причинили телесные повреждения его знакомому и таким образом он решил отомстить.

В настоящее время в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

29 Июля 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/951857/folder/873343>

